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(моделі) зрілості та на її (їх) основі визначати відповідну потребам розвитку структуру ОРМ та здібності її 

елементів. 

Пріоритетність та доцільність використання та розвитку здібностей окремих елементів в структурі 

реалізації УП здійснюється на основі оцінки, очікуваної від них, Ц [4, 5, 6]. 

В [2] представлені результати дослідження Ц від реалізацій УП у 65-х організаціях на п'яти 

континентах, яке проводилось PMI у 2004-2008 роках: 1) досліджені реалізації УП в організаціях, отримані від 

реалізацій Ц, контексти реалізацій; 2) запропонована модель, яка показує залежність Ц від трьох аспектів 

(контексту, внутрішнього середовища, реалізації УП); 3) визначені основні види (рівні) та класифіковані групи 

Ц, які були отримані від реалізацій УП та є значущими для організацій; 4) наведена модель зрілості реалізації 

УП; 5) проаналізовано залежність рівнів Ц від рівня зрілості реалізації; 6) встановлено, що інвестиції в 

розвиток (покращення) реалізацій УП дозволяють отримувати значні результати та високі рівні Ц; 7) виявлено 

та оцінено вплив факторів контексту та реалізації (позитивний, негативний) на отримання різних Ц. 

Основними висновками з дослідження PMI є: 1) контекст визначає структуру реалізації УП; 2) реалізації 

необхідно приводити у відповідність до змін та вимог контексту (відповідність забезпечує подальше 

отримання Ц, не відповідність призводить до втрати Ц); 3) загальної та єдиної структури реалізації УП не 

існує, організації можуть досягати успіхів в різних контекстах на основі різних реалізацій та різнитися тільки 

рівнем отриманої Ц. 

В цьому дослідженні для підприємств металургії України визначено та пропонується перелік Ц від 

організаційного УП програм технічного розвитку. 
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Наукова і виробнича складові інноваційного потенціалу тісно взаємопов’язані між собою і мають багато 

спільного. Це, зокрема, проявляється в тому, що: обидві складові справляють безпосередній вплив на 

інноваційний розвиток підприємства, галузі, країни, національної економіки в цілому; існує тісний 

взаємозв’язок названих складових з такими елементами інноваційного потенціалу як: кадрова, 

інтелектуальна, управлінська, матеріально-технічна, організаційна, фінансова; підвищення рівня розвитку 

обох складових сприяє підвищенню іміджу, інноваційної культури, конкурентноздатності підприємства, 

регіону, країни тощо. 

Якщо наукова складова інноваційного потенціалу розвивається певною мірою незалежно від ринку 

(мотиваційний механізм діє на неї), то виробнича складова, у вигляді технологічних знань, які зосереджені в 

корпоративному секторі, найбільш зорієнтована на ринок. 

Альтернативним варіантом інноваційного розвитку аграрних підприємств є об’єднання зусиль 

підприємств різних форм власності – колективних, фермерських і особистих господарств населення, через 

систему кооперативів, розвиток інтеграційних процесів тощо. Майбутнє агропромислового комплексу за 

великими агрохолдингами, які носять інтегрований характер і мають єдину систему управління і власність. 

Найбільш стійкими сільськогосподарськими виробниками виявляються ті господарства, які орієнтовані не на 
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стихійні ринки, а на промислові поставки та здатні забезпечувати поставки великих партій товару, єдині 

стандарти, стабільність виробництва. 

Аграрна наука перебуває в складному стані, що в основному обумовлено відсутністю достатнього 

бюджетного фінансування, а також – находженням коштів за рахунок продажу наукових розробок. Значно 

скоротилися можливості проведення досліджень і впровадження закінчених розробок. Спад виробництва, 

викликаний процесами реформування в аграрній сфері різко скоротив кількість державних замовлень на 

виконання науково-дослідних робіт.   

В аграрній науці втрачено значну частину наукового потенціалу, погіршився стан матеріально-технічної 

бази, складна ситуація з приладами необхідними для розв’язання нових напрямів науки, насамперед 

біотехнологій.  

Однак не зважаючи на таку ситуацію Українська академія аграрних наук в основному зберегла 

науковий потенціал і продовжує, хоч і в складних умовах, і далі працювати на наукове забезпечення 

агропромислового комплексу держави.  

Вже давно в нашій країні мова йде про відсутність тісного зв’язку науково-дослідних установ і освітніх 

закладів. В основі високої результативності європейської освіти лежать новітні технології навчально-

наукового процесу, підкріплені фундаментальними дослідженнями. При цьому до дослідницького процесу 

широко залучається молодь, а науковці  беруть активну участь в якісному розвитку навчальних програм усіх 

рівнів, закладаючи в них методичні і методологічні основи і сучасні технології отримання, збереження, 

переробки і застосування знань, органічного включення програмно-комп’ютерних засобів у навчальний 

процес . 

Важливим завданням державної політики мають бути заходи спрямовані на створення умов для 

органічного поєднання наукової і виробничої складових інноваційного потенціалу 

Висновки. Виробнича складова інноваційного потенціалу чинить не менший вплив на наукову. Адже з 

виробництвом інноваційного продукту виробляються і знання про нього. Послідовний перехід до створення 

все досконаліших продуктів (технічних засобів, сортів рослин, порід тварин тощо) стає водночас і 

розширеним відтворенням наукових знань. Тобто процес впровадження також являє собою науковий пошук. 

Нові явища та факти, що з’являються в процесі впровадження нового і його використання, кращих засобів 

праці, приладів, апаратів, створених в ході його впровадження, дають нову інформацію для прикладних 

досліджень і експериментування, отже, для початку нової спіралі науково-виробничого циклу. 

Список літератури: 
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ПРОЕКТНЕ УПРАВЛІННЯ В МЕХАНІЗМАХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

СУДНОРЕМОНТНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Автори: Фатєєв М.В., Запорожець І.М., Чубчик Т.Т.,  

Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова, м. Миколаїв 

Конкурентоспроможність підприємств, що виконують судноремонтні роботи, визначається рядом 

факторів (вартість, терміни, якість виконаних робіт), серед яких важливе місце займає ефективність 

підсистеми управління. Судноремонтне виробництво має явно виражену матричну структуру управління і 

судноремонтні підприємства використовують моделі, механізми та інструментальні засоби проектного 

управління [2].  
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